

ગુજરાત સરકાર
આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા યોજનાર

પોલિયો રવિવાર
૨૦મી જાન્યુઆરી ૨૦૧૩

ગાંધીનગર શહેર અને જિલ્લાના દરેક ભાગલે પોલિયો ભુષ ઉપર આવી અચૂક પોલિયોના બે ટીપાં પીવડાવીએ અને આખા ગુજરાતને પોલિયો મુક્ત સમીકો.

સામાન્ય માંદગી હોય તો પણ પોલિયોના બે ટીપાં પીવડાવી શકાય છે.

આખા ભાગલે પોલિયોના બે ટીપાં પીવડાવી પોલિયોથી આપઝ ચતુ બચાવો.

સુભારંભ

સમગ્ર ગુજરાતમાં જાણકોને અન્યર સુધી જે વિમુક્તી રહી આપવામાં આવી તરી તમા પ્રદલે હવે પાંચ ટીપાં સમને વડામ બચાવો

અંચસુધી રહી (પિટાચેવેન) પ્રવડનમાં પણ સુખારંભ.

હવે થશે
આખા આખાને વડુ સહુ આરોગ્ય.

શ્રી નીલિન પટેલ
શ્રી પરદાભાઈ પટેલ

ગાંધીનગર ઠંડુગાર : સીઝનનો સૌથી ઠંડો દિવસ પારો ૭.૨ ડીગ્રી

ન્યૂનતમ પારો એકાએક ૬ ડીગ્રી ગરમીનો તીવ્ર ગતિએ ફૂંકાતા ઠંડા પવનથી જનજીવન પર અસર : કાતિલ કોલ્ડવેવથી નગરજનો ઠંડીમાં હુંઠવાયા



ગાંધીનગર, તા. ૧૯
ઉત્તર ભારતના બહીલા પવનની અસરથી સમગ્ર રાજ્યમાં કાતિલ ઠંડીનું મોજું ફરી વળ્યું છે. કાતિલ કોલ્ડવેવની અસરથી લોકો ઠંડીમાં હુંઠવાઈ રહ્યા છે. ઉત્તરાયણ બાદ રાજ્યના અમુક વિસ્તારમાં કમોસમી વરસાદના અંતે પાટનગરમાં પણ ઠંડીનો મિજાજ આક્રમક બન્યો છે. ન્યૂનતમ પારો ૬ ડીગ્રી નીચે ઉતરી જતા શહેરીજનોએ આજે સીઝનનો સૌથી ઠંડો દિવસ અનુભવ્યો હતો. ઠંડીનો પારો ૧૩ ડીગ્રી નીચે ઉતરી સીધો ૭.૨ ડીગ્રીએ પહોંચતા નગરજનોએ હાડ ધીજાવતી ઠંડીનો અનુભવ કર્યો હતો. ઠંડીની અસરથી નગરનું જનજીવન પણ પ્રભાવિત થયું છે. વહેલી સવારે તેમજ સાંજ ઢળતા

જ નગરના માર્ગો પર સુનકાર છવાઈ જાય છે. દિવસ દરમિયાન પણ પ્રતિ પવન ફૂંકાતા નગરજનો ગરમ વસ્ત્રોમાં લપેટાયેલા જોવા મળે છે.

૭ ૨ ૨ ભારતમાં વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સના લીધે સમગ્ર ગુજરાતમાં બહીલા પવનથી કાતિલ ઠંડીનું મોજું ફરી વળ્યું છે. પવનની ગતિ અને દિશામાં પણ પરિવર્તન થતા સમગ્ર રાજ્ય આક્રમક ઠંડીની લપેટમાં આવી ગયું છે.

કરણે બરફ વર્ષા થઈ રહી છે. બીજા તરફ વાતાવરણમાં નાટ્યાત્મક પલ્ટાની અસરથી ગુજરાતમાં સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છના અમુક વિસ્તારોમાં કમોસમી વરસાદ થતા ઠંડીનો પારો ગરમીએ પાલનપુર અને ડીસામાં પણ કમોસમી વરસાદ થયો છે. કમોસમી વરસાદ બાદ બહીલા પવનના લીધે પાટનગર પણ ઠંડીની આહોશમાં આવી ગયું છે. ઉત્તરાયણ દરમિયાન મહત્તમ તાપમાન વધવાની સાથે ન્યૂનતમ પારો ઉંચો આવતા વાતાવરણમાં ઠંડી જાણે અદૃશ્ય થઈ ગઈ હતી. પરંતુ છેલ્લા થતા સમગ્ર રાજ્ય આક્રમક ઠંડીનો પારો ફરીથી ઠંડીની લપેટમાં આવી ગયું છે.

જમ્મુ-કાશ્મીરમાં વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સના

ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલના એનએબીએચ પ્રમાણપત્ર અંગેનો નિર્ણય આજકાલમાં

ગાંધીનગર, તા. ૧૯
ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલના એન.એ.બી.એચ. પ્રમાણપત્ર અંગે આગામી એક-બે દિવસમાં નિર્ણય લેવામાં આવશે. આ પ્રમાણપત્ર માટેની મુદત સપ્ટેમ્બર માસમાં પૂર્ણ થઈ ગઈ છે અને હજુ સુધી તેની મુદતમાં વધારો કરી તે અપાયું નથી. મળતી વિગતો પ્રમાણે ધોરણમાં પડેલા આ એન.એ.બી.એચ.નું ઈ-સર્વેક્શન ઓક્ટોબર માસમાં થઈ ગયું છે તે વખતે ૫૦ થી વધુ તુટીઓ તંત્ર સમક્ષ રજુ કરાઈ હતી. જે અંગે તંત્રએ તે બાબતે અલગથી રિપોર્ટ તૈયાર કરીને પણ મોકલી આપ્યો હતો. દરમિયાન મળતી વિગતો પ્રમાણે તંત્રએ રજુ કરેલા પુલાસા પછી પણ એન.એ.બી.એચ.ના અધિકારીઓ દ્વારા વધુ પુષ્ટાઓ કરવામાં આવી હતી અને તેના પ્રત્યુત્તર પણ હજુ બે દિવસ પહેલાં

જ પાઠવવામાં આવ્યા છે. બીજા તરફ એન.એ.બી.એચ.ના અધિકારીઓની એક ટીમ તાજેતરમાં પુનઃ સિવિલ હોસ્પિટલની ખાનગી મુલાકાતે પણ આવી ઈઈ હતી. જો કે આ મુલાકાત

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

શ્રી સર્વોદય આરોગ્ય મંડળ સંચાલિત

શ્રી મફતલાલ બાપુદાસ પટેલ સાર્વજનિક હોસ્પિટલ
ઈસનપુર મોટા, તા.ગુ. ગાંધીનગર. મો. નં. ૯૪૨૬૩૨૭૫૧૩

૨૪૫ જયંતી મહોત્સવ-૨૦૧૩
(માનવ સેવા માટે સદા તત્પર)

ગાંધીનગર શહેર અને જિલ્લાના દરેક વિસ્તારો, ઉત્તમ અને વૈજ્ઞાનિક ટબે ગુણવત્તા યુક્ત આંખના ઓપરેશનો રાહત દરે થાય છે. પછી વધુ નાણાં મોંઘવારીમાં ખર્ચવાની શી જરૂર ?
એક વખત અવશ્ય મુલાકાત લો.

શ્રીમતી દિનાબેન કનુભાઈ પટેલ નેત્ર-ચિકિત્સા વિભાગ

વર્લ્ડ બેસ્ટ કંપની ZEISSના YAG LASER (યાગ લેઝર) મશીન દ્વારા આંખની છારી દૂર કરવામાં આવે છે. ચાર્જ ફક્ત રૂ. ૫૦૦/-

ડો. કલ્પેશ રાજપૂત (આંખના ફેક સર્જરીના નિષ્ણાત) સોમવાર ૭પોરે ૨-૦૦ કલાકે

ડો. ઉદયન પટેલ (આંખના ફેક સર્જરીના નિષ્ણાત) બુધવાર અને શુક્રવાર ૭પોરે ૨-૦૦ કલાકે

ડો. હસમુખભાઈ પાટીલ (ઓપ્થોમેટ્રીક ફિઝિશીયન) સોમવારથી શનિવાર સવારે ૧૦ થી ૫ કલાકે

આંખ વિભાગમાં મળતી વિવિધ સારવાર-અદ્યતન સાધનો-વૈજ્ઞાનિક ઉપકરણો

અલ્ટ્રા આધુનિક, અદ્યતન આંખના ઓપરેશન થિયેટર અને ઉપકરણો નિદાન ફી માત્ર રૂ. ૩૦/-

ટાંકા વગરના મોતિયાના ઓપરેશન મફત સોમ, બુધ, શુક્રવારે નેત્રદાન કેમ્પ માટે મોન્ટેકાર્લો લિમિટેડ તરફથી રૂ. ૪૦૦૦/- રૂ. ૫૦૦૦/- તથા રૂ. ૭૦૦૦/- નિ:શુલ્ક એમ્બુલન્સ વાનની સેવાઓ અલ્ટીમા લેન્સ રૂ. ૧૦,૦૦૦/-

ફેકો મશીનથી મોતિયાનું ઓપરેશન નેત્રમણિ (ફોટોથેરાપી) સાથે રૂ. ૪૦૦૦/- રૂ. ૫૦૦૦/- તથા રૂ. ૭૦૦૦/- અલ્ટીમા લેન્સ રૂ. ૧૦,૦૦૦/-

નોંધ : ફેકો ઓપરેશન ઈજેક્શન મુકયા સિવાય કરવામાં આવે છે.

સ્ટીલ લેમ્પ દ્વારા આંખની તપાસ તથા સારવાર, આંખના પડદાની તપાસ તથા નિદાન

ગ્રામર/ વેલની તપાસ તથા સારવાર અદ્યતન મશીન દ્વારા કરવામાં આવે છે.

આંખની સોનોગ્રાફી (A-Scan) નેત્રમણિનું માપ લેવાની સુવિધા કાળા ગોગલ્સ મફત

આંખની તપાસ તથા નંબર ચેક (કોમ્યુટરથી) ઓટો રી ફે કટ ટો મીટર ટાી

દર ત્રણ માસે આંખ વિભાગના ઓપરેશન થીયેટરનો કલ્ચરલ ટેસ્ટ કરવામાં આવે છે. જંતુ રહિત, બેક્ટેરિયા રહિત, સ્વચ્છ આંખની હોસ્પિટલ, આંખના તમામ દર્દીને ડાયાબીટીસ, ઝેરી મેલેરિયા, એચ.આઈ.વી.ફરજીયાત મફત કરવામાં આવે છે.

શહેરમાં ટ્રાફિક નિયમન માટેના પોઈન્ટ નવેસરથી નિયત કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૯
ગાંધીનગર શહેરમાં વધતા જતા અકસ્માતના બનાવોને નાશવા માટે ટ્રાફિક નિયમન માટેના પોઈન્ટ નવેસરથી નિયત કરવા તેમજ ટ્રાફિક નિયમન અસરકારક બનાવવા માટે અલગથી અભ્યાસ કરવામાં આવશે. શહેરમાં વધતા જતા અકસ્માતના બનાવોનો મુદ્દો આજે જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી પી. સ્વરૂપના અધ્યક્ષપદે મળેલ કાયદો અને વ્યવસ્થાની સમીક્ષા માટેની બેઠકમાં ન્યુ રાણીપ પેંચો. લેબ અને ગાયત્રી ક્વિનીકના સંયુક્ત ઉપક્રમે તા. ૨૦/૧/૧૩ના રવિવારે સવારે ૭ થી ૧ દરમિયાન રાખેલ છે. તે લાભ લેવા વિનંતી.

આ બેઠકમાં શહેરમાં છેલ્લા થોડાક સમયથી અકસ્માતના બનાવોની સંખ્યામાં મોંઘાપેલા વધારા અને ચિંતાની લાગણી વ્યક્ત થઈ હતી અને તેથી જ ટ્રાફિક નિયમનના જે પોઈન્ટ છે તેની પુનઃ વિચારણા કરી નવેસરથી નિયત કરવા પર પણ ભાર મુકવામાં આવ્યો હતો. આ ઉપરાંત ગતિ મર્યાદા વાહનો માટે જે લાગુ કરવામાં આવી છે તેનું અસરકારક

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

ગાયનું દેશી ઘી

કચ્છની ગાયનું શુદ્ધ અને દેશી ઘી,
૧ લિટરના રૂ. ૩૦૦/- આપની એક વખતની મુલાકાત કાયમી સંભારણું બની રહેશે.
સંપર્ક : ૯૮૦૯૦૩૦૦૩૨

બોડી પ્રોફેશનલ ટેસ્ટ (કમ્પ)

ન્યુ રાણીપ પેંચો. લેબ અને ગાયત્રી ક્વિનીકના સંયુક્ત ઉપક્રમે તા. ૨૦/૧/૧૩ના રવિવારે સવારે ૭ થી ૧ દરમિયાન રાખેલ છે. તે લાભ લેવા વિનંતી.

સ્થાન : ડો. ભરત દેસાઈ
મો. : ૯૮૨૨૨ ૯૫૭૭
ડો. ભારતી દેસાઈ
મો. ૯૮૨૨૨ ૧૫૭૭
સી/૧૦૭, સ્વાગત રોઈ પ્લોટ-૩, ૫-૦ થી ૫-૧ ની વચ્ચે, અમુલ કાફેની ઉપર, ગાંધીનગર
પેઈજ ફી : રૂ. ૫૦૦/-
(રજીસ્ટ્રેશન ફોન દ્વારા આવકાર્યો)

સ્મરણાંજલિ

સ્વ. જે. પી. મહેતા
સ્વર્ગવાસ તા. ૨૦-૧-૨૦૧૧

કર્મના સિદ્ધાંતોને ઉજાગર કરતું આપનું શ્રવણ અમારા માટે નિરંતર પ્રેરક રહેશે. આપની નિષ્ઠાને શબ્દો દ્વારા ઉજાગર કરી સકાય તેમ નથી.

સ્મરણાંજલિ વંદના....

ગં.સ્વ. પદ્માબેન મહેતા
રાજુલ - સ્નેહા - શ્રેયા - હિતા
નિપુલ - કિષ્કા - નીલ - જયમીન
સુરેન્દ્ર - જુહા - નિધી